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CHIMIE ORGANIQUE
1) a-Les composés A et B obtenus

BCHOH -CH,R* ou ECH, CHOHR'
b- Représentation de I'énantiomére
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2) Equation traduisant la réaction redox
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3) Conclusion entre les 2.composés A et B

R-CHOH-CH, - CH, - CHOH-CH, - CH,
= R =R'=-CH,

Donc les deux composés sont identiques (A = B)

CHIMIE GENERALE

1) pHES)=127

pH{S) = Mzhge,=14+bg 5107 =12,698 12,7
Donc le pH est en accord avec la concentration de S;

2) a-Bilan des especes chimiques : H,0,H,0,0H", Na® ,CHOOH, HCOO"
Concentrations molaires des especes chimiques :



pH=4,1 = [H,0* 10 =7,54.10~ mot 1™
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3) Valeur V pour pH =3, 7
pH =pK, = demi iquevalenc 2
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b- Fréquence a la résonance [ =63mA =6351074A
2) a- Calcul de la résistance R du conducteur Ohmique :

U, () =10V =RI,

L 835107
R =157.48Q

b- Détermination graphique des valeurs N;
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c- Calculde CetlL
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PHYSIQUE NUCLEAIRE

1) Equation de désintégration

210 06 4
by —> uPb + ;He
Il s'agit de désintégration de la particule =

2° a) Nombre du noyau initial No



Ag =Wy = =80 _Ao .y

L A In2
MNg =ﬁulqﬂx24u36mWam
Ng =2,19.10" noyaux

b) Activité a la date £ = 19Ufours
Al m Ay e~
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ﬂ{?}= Age T
A(150) = 1,25 10™%e™ 10 = 0596.10%Eqg

3° 75% des noyaux sont désintégrés

= 25% sont les noyaux restant

025N, = Nga™
IN0.25 = AL = t = _In025 025

In2 T

t =281,277 jours

OPTIQUE GEOMETRIQUE :

1° Les caractéristiques de I'image A8 qumat:
1
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2) a) A1B1 estun objet virtuel pour (L»)
parce que Jeéy >0



b) Caractéristiques de A, .

1 1 1 _ —— 0A;xB -15x2an _
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- Position T2hz = 6om

_nature Tahp >0 ; c'est une image réelle
0.4 6
Y= =2 = =42 A8, =4AB,
- grandeur : 04, !
-sens Y0 = image droite.
MECANIQUE :

1° a) Vitesse en B :

1 1
—mvf - im'o.ifn2 =imgh

Vitesse en D
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Vp = ¢Vc* - 20R(1 - coS60°)
an Ve = J4,29P -2 x10x0,9(1 - c0560%)
Vp = 306ms™




b) Réaction de la piste en C
T.C ﬁ -I‘-ﬁ = ITIE

i V2 i ch_ Ve

project 7 = Mg @N=mgim - =mig+ -
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N5=0,05(10+4':; )= L,52N

Réaction de la piste en D

T.C ﬁ+ﬁ-m3

Project
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N—Pmsﬁﬂ‘:mv% = Np =rngm5l50‘+=mv%

V 2
Np = m{gcos60° + %}

c) Caractéristique de Vbde S au point D

Vp =306ms™!
Direction : vers le haut
Angle avec I'horizontale : 60°

Np =o,05(m=n,5+3-::2)=0,?m E:
Np =0,77N '
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2° a) Equation- cartésienne de ‘ trajectoir ent de S a partir du point D

X = 0
[zD =h+R({l -cos6l®)=155m+ 0,91 - 0,5 =2m
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= COSB0° =3,06 x05 =1,53
iz = W SING0° = 3,06 x0,866 = 2,65
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¥(E) = Vi, kL + g = Vp cos60L

a=-g= av = Vo () = -gt + Vp;

dr
dz

= -gt + Vp 5in60" = —

dt



ty=-——>9 2 2
an ZVDEmazﬂJx + foo

Z=-213%% +1,73%+2

b) Hauteur maximale H au dessus du sol

9z _426x+1,73=0
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Dot Lmax =H= “21X0,4° +1,730,4) +2

H=235m
¢) Point d'impact P au sol

z2=0=-213%p° +1,73%p +2
A=1,732 +A213x? = 200329

= 0,4m

J& = 44758
v =173-44758
Xp = L 2(_2:" B =18lm=0
-1,73+ 44758
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Doy P =¥p =LBIm

3° a) Expression algébrique du travail

Appliquons le théoreme de I'é entre Aet D

b) Intensité de f

" =-an—fa_n=-r(AB+“2—")
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16+ 0,9x=3,14

F=746.10"2N

= 0,0746N



